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Ao vigésimo oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 
trinta minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum 
dos nove vereadores e com a proteção de Deus, o Presidente Marcos Adriano Lerner declarou 
aberta a sessão de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão presentes. 
Tribuna livre: não tem. Pedido de Informação: não tem. Indicação: não tem. Correspondências: não 
tem. Grande Expediente: não tem. Projetos novos: não tem. Projetos em votação: PL 004/2018 do 
Legislativo, PL 023/2018 do Executivo, aprovados por unanimidade. Projetos em comissão: PL 
021/2018. Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Ildo Diedrich parabeniza os 
caminhoneiros pela paralização. Vereador Sergio Cenci anuncia que as aulas serão suspensas 
amanhã(29), e orienta os produtores para se dirigir à Secretaria da Agricultura na falta de ração; por 
fim, elogia os caminhoneiros e reclama do valor dos impostos. Vereador Leo Mota também 
parabeniza os caminhoneiros pela greve; além disso, reclama da crise da política, afirmando que 
somente alguém com posicionamento militar poderá terminar com o caos, sugerindo que a pessoa 
correta é o pré-candidato à Presidência, Jair Bolsonaro. Vereador Marcos Roberto de Souza avisa 
os munícipes que no dia 05 de junho haverá o recolhimento de eletrônicos; também agradece aos 
vereadores pela a aprovação do Projeto de Lei 006/2018, elaborado por ele; para terminar, elogia os 
caminhoneiros e reclama do preço abusivo dos combustíveis. Espaço das Lideranças: Vereador Leo 
Mota pede que o Prefeito Municipal negocie com a empresa Languiru para que busque seus 
funcionários no Centro da cidade, visto que a empresa contribui com vantagens ao município, como 
o auxílio de R$190,00 por criança para o Conselho de Pais e Mestres (CPM) das EMEI’s e Escolas. 
Vereador Marcos Roberto de Souza despede-se dizendo que cederá sua cadeira pelo período de 
quinze dias ao Suplente Pedro dos Santos; por fim, elogia o almoço na Comunidade Westfália e o 
Dia da Família realizado pelas Escolas Municipais. O Presidente Marcos Adriano Lerner afirma que 
os agricultores apoiam as manifestações, pois são tão desfavorecidos quanto os caminhoneiros 
pela abusiva quantia de impostos e pelo preço do combustível. A respeito da reunião sobre o crime 
de abigeato, anuncia que a Força Tarefa virá investigar alguns crimes em Fazenda Vilanova, 
destacando que é de suma importância que os produtores lesados registrem e publiquem as 
ocorrências. Nada mais havendo a constar e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a 
Sessão que foi de caráter Ordinário, convoco para a próxima Sessão Ordinária que acontecerá no 
dia 4 de junho de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta minutos. 
 
                                  SALA DAS SESSÕES, 28 de maio de 2018. 

  


